

Не мой Президент

Заглянуть в будущее, согласитесь, хочется каждому. Совсем глупые идут к гадалкам; глупые, но побогаче к личным астрологам; кто поумнее, читает противоречащие друг другу отчеты инвестиционных банков; романтики снимают научно-фантастические фильмы; домоседы читают книжки Воннегуда; Том Круз у сайентологов спрашивает, а Мадонна с каббаллистами числами манипулирует.

Но, увы, вычислить будущее каждого конкретного человека на сегодняшний день вряд ли под силу даже самому современному суперкомпьютеру, а вот увидеть образ Президента, который будет править нашей страной лет через двадцать-тридцать можно уже сейчас.

А теперь все по порядку. Очевидно, что развитие нашей страны идет четко по американскому сценарию. 50-е годы в США характеризовались слабым фондовым рынком, только восстановившимся после Великой Депрессии. Финансовых инструментов было мало. Все общество во главе с ФБР охотилось на коммунистов. Экономика жила за счет машиностроения, сохранившего свои позиции после войны. Аналогичная ситуация складывалась и в экономике СССР в начале 80-х. Есть, конечно, и различия. Американцы поступили созидательнее, а именно начали реализовывать крупные инфраструктурные проекты и способствовали бэби-буму.

60-е годы в Америке ознаменованы ростом экономики за счет фантастического роста потребления новых товаров и услуг. Финансовый рынок остается относительно слабым. Преступность и коррупция достигла космических размеров, особенно за пределами крупных городов. Похожая ситуация наблюдалась и в СССР, но только в конце 80-х, начале 90-х годов.

На конец 70-х и на 80-е в Америке выпадает пик развития реального сектора экономики. Все начинают контролировать транснациональные корпорации. Происходит сращивание крупного бизнеса и власти. Наблюдается рост цен на недвижимость, особенно в крупных городах. Одновременно происходит бурное развитие финансового рынка после принятия ряда способствующих этому законов. Финансовые продукты получили широкое распространение среди населения. Однако, на этот период приходится массовые нарушения в финансовой сфере, ао многом из-за несовершенства законодательной базы. Процветает инсайдерская торговля и недружественные поглощения. О происходящих в те годы событиям снят фильм Wall street с Майклом Дугласом в главной роли. В России полностью аналогичная ситуация складывается в конце 90-х - начале 2000-х годов.

В конце 80-х и в 90-е в Америке наблюдается бурное развитие инновационных технологий, растут как грибы после дождя "дот-комы". Происходит бурное развитие финансового рынка, переход преимущественно на безналичные деньги и, как следствие, еще большее распространение финансовых продуктов среди населения. Роль крупных промышленных корпораций уменьшается и возникают новые -инновационные. Тоже самое будет происходить в России в 2010-х годах. Предпосылки есть уже сейчас. Это приоритетное развитие нанотехнологий, телекоммуникаций, WiMax технологий, а также потеря Индией позиций мирового лидера программирования и занятие этой ниши Россией. Вряд ли к тому времени мы сможем вспомнить фамилии недавних олигархов.

В 2000-е годы в США финансовый рынок достиг пика и начал стагнировать. Корпорации потеряли свое влияние. 2009 год - в Америке новый Президент с нетипичной для президентов этой страны внешностью. В России это период приходится на 2030-е годы.

Здесь хочется заметить, что, несмотря на явное повторение американского пути, Россия тем не менее все время тщательно пыталась выбраться из колеи и показать самобытность. Они строили капитализм, мы - коммунизм; они вкладывались в инфраструктуру, мы - в ядерный потенциал страны; они повышали рождаемость, мы упорно ее снижали; они привлекали в страну ведущих ученых, мы их выгоняли или ссылали (Академика Сахарова, например); они улучшали законы, мы не ходили на выборы, думая, что "за нас и так все решено".

Теперь поработаем над образом Президента России 2030-х годов с учетом нашей российской специфики.

Барак Обама, как известно, в школе курил марихуану, принимал кокаин и пил алкоголь, но впоследствии охарактеризовал это как свое самое низкое моральное падение. В России даже упоминание о повышении цен на крепкий алкоголь вызывает бурю негативных эмоций. Значит одна характеристика нашего будущего президента уже есть - алкоголик.

С запретом на курение в общественных местах наше общество тоже не согласно, значит президент курить тоже будет, например, две пачки в день. Работа же нервная.

Ну о морали и говорить нечего. В Америке Билл Клинтон схватил за задницу Монику, а прокурор заплатил свои честно заработанные деньги проститутке и оба получили масштабный скандал. У нас же поход группы крупных руководителей в баню с девочками легкого поведения включен в обязательную культурную программу посещения региона. Поэтому тот факт, что Обама добропорядочный семьянин в прогнозе образа нашего будущего президента тоже не работает. У нас будет бабник или вообще импотент.

Еще у американского президента очень хорошее образование и манеры поведения. У нас с образованием конечно проблем нет, порой даже до смешного доходит-некоторые наши республики обеспечены выпускниками юридических ВУЗов на 200 лет вперед. С манерами в обществе тоже все в порядке - блестящее владение матерным словом присуще большинству населения нашей страны. Значит президент наш на спичрайтере точно сможет сэкономить. Сам будет речи говорить, без подготовки, на понятном народу языке.

С вероисповеданием будущего президента все понятно- ислам мы почему то не любим, православия боимся, значит будет язычником.

Остается национальность. Как известно у Обамы отец кениец, сын знахаря из народа луо, получивший высшее образование в Гарварде, а мать шотландско-ирландско-немецкого происхождения, то есть его родители не из Америки. Проецируем сей факт на нашу действительность и получаем то, что родиться наш президент должен у Галы из Полтавы, залетевшей от дворника- таджика после неудачного кастинга у известного модельного продюсера.

Ну и остается внешность. Барак Обама красивый, высокий, со спортивной фигурой и безупречным вкусом в одежде. Не наш стандарт. Спорт у нас не в почете, сдавать нормативы в призывном возрасте десять лет подряд мы не хотим, восемь из десяти мужчин имеют лишний вес с отклонением от нормы в разы. Стиль одежды наших сорокалетних мужчин гетеросексуальной ориентации заставляет задуматься многих иностранных туристор-геев, а не в рай ли они попали. Значит наш будет маленький, толстенький, с огромной пряжкой ДольчеГаббана на ремне.

Даже немного интересующиеся происходящими в Америке событиями знают, что спецслужбы ожидали покушения на Барака Обаму в день иннауграции. Но к счастью все прошло гладко. Наш пьющий, курящий и незанимающийся спортом президент по идее должен умереть на следующий день после вступления в должность из-за отравления водкой на торжественной пьянке по случаю его избрания, способствовать этому скорбному событию будет рак легких и сердечно-сосудистые заболевания.

Только за первую леди переживать не стоит, женщины у нас красивые.

Если честно, то мне как то не по душе такое будущее. Ну и что будем делать? Оставим все как есть или постараемся что-то изменить? Время еще есть.

Автор: Артур Скальский © ЖЖ Жанны Немцовой СТРАНА, МИР 👁 3635 23.01.2009, 15:18 ↻ 271

URL: <https://babr24.com/?ADE=50158> Bytes: 7173 / 7173 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

